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Bajtek, dzieki uczeszczaniu na kotko informatyczne, dowiedzial sie czym jest palindrom. Palindrom to stowo,
ktoére jest takie samo czytane od lewej do prawej jak od prawej do lewej. Na przyklad stowa ,0ko”,  kajak”,
wkobylamamatybok” i ,,ababbaba” sg palindromami, zas stowa ,kajaki”, ,,z00”, ,alamakota” i ,abaababa” nimi
nie sa.

Chlopak ucieszony nowa wiedza szybko otworzyl notatnik (nie zeszyt, taki program) i zapisal w nim stowo
sktadajace si¢ z liter ’a’ oraz 'b’. Po chwili zastanowienia dotarto jednak do niego, Ze jego stowo niekoniecznie
musi by¢ palindromem. Postanowil to jednak naprawié! W ciagu jednej sekundy chlopak moze wybraé¢ dwie
sasiadujace ze sobg litery i zamienié¢ je miejscami. Czy bedzie w stanie, wykonujac ciag takich ruchéw (lub nie
robiac nic) doprowadzi¢ do tego, ze jego stowo bedzie palindromem? Jedli tak, to ile minimalnie sekund zajma
mu takie zmiany? Pomo6z mu i napisz program ktory to obliczy!

Wejscie

W jedynym wierszu wejscia znajduje sie niepuste stowo zapisane w notatniku Bajtka. Stowo to moze zawieraé
jedynie znaki 'a’ oraz b’, a jego dtugosé nie przekroczy 200000 znakdéw.

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalezé sie jedna liczba catkowita, oznaczajaca minimalng liczbe sekund potrzebng do
zmienienia stowa z notatnika Bajtka w palindrom. Jesli nie jest to mozliwe, zamiast tego powinna sie tam
znalez¢ liczba —1.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: Natomiast dla danych wejsciowych:
abbaaab ab

poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:

2 -1

Wyjasnienie przykladu: W pierwszym tescie przykladowym Bajtek moze (na przyklad) wykonaé ciag zmian
abbaaab — babaaab — baabaab, ktéry poprawnie zamieni jego stowo w palindrom, co zajmie mu dwie sekundy.
Mozna wykazaé, ze nie da sie zamieni¢ jego stowa w palindrom szybciej.

W drugim tescie przykladowym stowo Bajtka moze by¢ postaci ab i ba. Zadne z tych stéw nie jest palin-
dromem, przez co chtopak nie bedzie mdglt wykonaé¢ zadania.
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